

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办

2015年4月9日 乙未年二月廿一 星期四

2015年第68期

高邮市新闻信息中心 承办 今日 4 版



簣 届 届 Ħ 中 王玉 K 玉 际 鸭 节 响

本报讯 作为第十 届中国双黄鸭蛋节"大戏" 第八届中国国 际食品安全技术论坛今日 上午将在扬州市会议中心 开幕

本届论坛活动由扬州 市人民政府、中国检验检 疫学会、江苏省食品药品 监督管理局等单位主办; 高邮市人民政府、江苏省 高邮经济开发区等单位承 办。据了解,论坛活动期 间,将举行食品安全专题 技术研讨会、高邮市食品 安全产业推介以及相关合 作项目签约仪式等

作为中国领先的食品 安全技术推广平台-'CBIFS 食品安全技术论 坛"已连续在北京成功举 办了7届。该论坛被誉为 中国食品安全技术领域规 模最大、学术水平最高、科 研成果最新和专业性最强 的年度行业盛会,对中国 食品安全技术发展起到了 重要的推动作用。殷朝刚

勇创佳绩

今年保障性安居工程建设目标敲定

新开工保障性住房 1700 套、基本建成 1540 套

本报讯 根据《省政府办公厅关于分解下达 2015 年保障性安居工程建设目标任务的通知》精 神,近日,市政府敲定了今年我市新开工保障性住房 1700 套、基本建成 1540 套的目标。

据悉,今年我市将新开工建设公共租赁住房(含 廉租住房)300套、基本建成250套;新开工建设经 济适用住房 200 套、基本建成 90 套;基本建成限价 商品住房 250 套;新开工建设城市棚户区(危旧房) 改造安置住房 1200 套、基本建成 950 套。

今年是"十二五"规划的收官之年,也是我市保障 性安居工程建设的关键之年。我市相关部门将通过建 立保障性安居工程项目审批"绿色通道",确保今年保 障性安居工程于11月30日前全部完成。朱玉霞玮玮

农业招商实现"开门红"

-季度共实施项目 69 个

悉,一季度全市共实施农业项目69个,其中, 新建项目 22 个、续建项目 47 个;实际到账民 资 6.3 亿元,外资 130 万美元,实现了"开门 红"

据了解, 今年我市农业招商引资总目标 为:全年实际利用民资达 15 亿元,新增注册 资本 5 亿元; 外资实际到账 3000 万美元;新 增5亿元项目1个、亿元(或1000万美元)项 目 8 个以上,新增 5000 万元(或 500 万美元)

本报讯 近日,记者从市农业招商中心获 项目 13 个以上,努力实现央企、上市公司在 我市投资的新突破。为实现这一目标,今年以 来,我市充分利用和放大农业资源特色优势, 坚持以海峡两岸扬州农业合作试验区高邮水 空、水禽产业园为平台,以"一网二园三带四 区"为重点,除了派出小分队招商和专题招商 外,还采取节庆招商、以企招商、登门招商、驻 点招商、委托招商、网络招商等方式,开展农 业招商活动。截至3月末,全市新增农业项目 22 个, 其中亿元项目 4 个,5000 万元项目 7

个;实际到账民资 6.3 亿元,外资 130 万美

另悉, 由江苏惠万家农业科技实业有限 公司投资的亿元鲜切花生产项目和苏州硒谷 科技有限公司投资的亿元神居硒谷功能农业 园项目将在"4·17"扬州海峡两岸农业合作试 验区推介暨项目签约活动上参加集中签约。 与此同时,我市还邀请了16位客商参加此次 活动,其中台商8位。

申加宽 夏慧

张元奇从影 60 年师生摄影作品联展开幕



本报讯 雨后初零,绿嫩红妍。4月8 日,由市老干部局、市文联主办,市摄影家协 会承办的"张元奇从影60年师生摄影作品 联展"在净土寺塔广场展示厅开幕。省文联 副主席、党组书记王惠芬,省文联副主席、省 摄影家协会主席沈遥,市领导薛晓寒、钱富 强、潘建奇等出席开幕式。

张元奇是中国摄影家协会会员、市摄影 家协会名誉主席。他从影60年来,有数千幅 作品在美国、加拿大、罗马尼亚、斯里兰卡、 日本、韩国、新加坡等国家获奖及发表、展 出。其充满水乡风情的摄影作品被誉为"高

这次展出的百余幅作品,都是张氏3代 人和张元奇学生的作品。这些作品从各个层 面展现改革开放以来的辉煌成果和日新月 异的历史巨变。

来自省摄影界的人士及全国各地的摄 影爱好者300余人参加了开幕式。此次联展 展期为3天,将向市民免费开放。晓晖

刘华苏刘华建少将来邮参观 抗日战争最后一役纪念馆

本报讯目前,北京新四军研究会一师分 会会长、解放军工程兵指挥学院原政委刘华 苏少将和原江苏省军区副司令员兼参谋长刘 华建少将来邮,参观抗日战争最后一役纪念

刘华苏、刘华建充分肯定了抗日战争最 一役纪念馆的建设工作,并为纪念馆题词。 刘华苏说, 高邮战役是中国抗战史上的经典 战役,更是新四军对日作战的收官之役,意义 十分重大,要加强宣传,让更多人知晓、了解 高邮战役,特别要让更多学生能看得到、记得 住、有感触,让纪念馆成为重要的爱国主义教 育基地。

刘华苏、刘华建还用携带的军锹取了一 些公园礼堂门前的土放进"新四军抗日战场 泥土采集袋"中,作为留念。孙延秋 胡玲 晓莉

国家高级导游团来邮踩线

本报讯 7日,南京华丽旅游人才培训中 心组织南京市高级导游俱乐部的近 40 名国 家高级导游集中来邮踩线。

在邮期间,导游团先后实地考察了盂城 驿、镇国寺、文游台、王氏纪念馆等景区(点), 并就带团来邮旅游的相关操作细节以及高邮 导游词的收集整理与我市旅游局和旅游公司 进行了对接。 史洪营



今日总值班 唐以军 责任编辑 张维峰

坚决打赢北海商圈整治硬仗

百姓期盼已久的北海商圈城市环境综合 整治工作于7日擂响了战鼓。10多个部门开 始投身到这场"整治风暴"中,誓以铁的决心、 铁的手腕打赢这场硬仗, 彻底治愈北海商圈 '脏乱差"顽疾,进一步提高城市品位,提升城 市形象

北海商圈是我市最繁华的商业集中区之 ,周边店铺林立,人流量、车流量较大,吸引 了大量的流动摊点。城管部门的统计数据显 北海商圈周边共有各类占道摊点 120 多 占道经营现象十分突出,"脏乱差"问题相 当严重,一直是群众热议的焦点,也是整治的 难点。长期以来,尽管相关职能部门多次开展

过整治行动,但稍一放松,"脏乱差"就回潮,导 致北海商圈一直处于整治、回潮,再整治、再回 潮的恶性循环之中,其"脏乱差"顽疾始终得不 到彻底治愈,市民反映强烈。

市民的期盼就是政府努力的方向。针对这 一城市顽疾,今年,市委、市政府结合全市城市 环境综合整治工作,将北海商圈城市环境综合 整治作为首轮"城市管理风暴"的第一仗来打, 这充分体现了市委、市政府铁腕治疾的决心, 同时也表明了绝不走过场、绝不一阵风的态 度。此次北海商圈城市环境综合整治行动时间 跨度之长、参与部门之多、督查推进制度之严、 组织程度之高、实施力度之大均是史无前例,

为打贏北海商圈城市环境综合整治硬仗奠定 了坚实的基础。

世上无难事,只要肯登攀。当前,北海商圈 综合整治行动已进入集中整治阶段, 我们坚 信,只要各相关部门抱团作战、真抓实干,花大 力气、下真功夫合力攻坚,就一定能打赢北海 商圈城市环境综合整治这场硬战,为"四城同 创突破年"交上一份漂亮的成绩单,实现城市 环境综合整治和"三拆三整治"完美收官。

今日评说